

IONEWS

**Imprensa Oficial**

Extrato Termo de Retificação de Publicação.

Retifica-se por incorreção referente a ao número do processo administrativo de dispensa, firmado pela Secretaria Municipal de Gestão e Planejamento e a Fundação de apoio à pesquisa, ao ensino e à cultura (FAPEC).

Retifica-se a Publicação no Diário Oficial do Município Edição nº 2.843 de 06/03/2024 Pág. 34.

Onde se lê (...)PROCESSO N° 25519/2023 (...) processo administrativo 29519/2023 (...)

Leia-se (...)PROCESSO N° 29.519/2023 (...) processo administrativo 29.519/2023 (...)

As demais disposições da autorização permanecem inalteradas.

Corumbá, 07 de março de 2023.

Álvaro Bernardo de Lima - Secretário Municipal de Gestão e Planejamento

IONEWS

contato@ionews.com.br

**Código de autenticação: 8e425d8d**

Consulte a autenticidade do código acima em <https://do.corumba.ms.gov.br/Legislacao/pages/consultar>